makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

ApTrKyn 32701

o

[=]:

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Multivan T5 1.9,2.0,2.5 | 2003-2009 ||Volkswagen |Transporter/Caravelle T5 [1.9,2.0,2.5 [ 2003-2009
Volkswagen |Multivan T5 2.0 2009-2015 ||Volkswagen [Transporter/Caravelle T5 |2.0 2009-2015
Volkswagen |Multivan T6 2.0 2015-H.8. [|Volkswagen |Transporter/Caravelle T6 (2.0 2015-H.B.

(XX X]

KomnnekT kpenexa

1 > KN 51x20 A40 M8 2wr |7 LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08 6wt
%~ — *200*

2 MpocTaska 15 Twr |8 Bont DIN 933 — 8.8 10x050 1 wr

3 Mpocraska 25 6wr |9 = - lavika DIN 934 M 10x1,25 1wr

- LWai6a Npoeepa DIN 127 B

4 —)  |Oemndbep 6wr (10 ¥/ |M10, cpenmss cepus 1wt

5 BonT DIN 933 — 8.8 08x050 [6 wr |11 wonoa kysos. DINS02IM10. 4 r
o= LWai6a Nposepa DIN B 127

6 £/ |M08, cpeaHss cepus 6 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

o=

MopsaoK yCTaHOBKU

1. 3akpenuTb Kk NoApaMHUKY NepeaHne TOUKM 3aLuThbl C ucnonb3osaHnem bontos M8x50, MpocTasok 25, LWaiib n p. LLant 8.

2. 3akpennTb K NOAPaMHUKY CPedHVe TOYKM 3aLmThl ¢ ucnonb3osaHnem bontos M8x50, MpocTasok 25, LLaib n Mp. LLanb 8.

3. 3akpennTb K NOAPaMHUKY 3a4HUEe TOYKM 3aLumMThbl ¢ ucnonb3osaHnem Knunc KI 51x20 A40 M8, bontos M8x50, MpocTasok 25, LLaib n p. LWanb 8
(BO3MOXHO KpenneHue nesow Toukn bontom M10x50, Mpoctaekon 15,ankon 10, LWan6on n p. Wanbon 10).

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:15:46




